

6个市直部门8个重点镇下月起接受巡察

时间自12月上旬至2020年1月中旬

记者 马冠群 报道

晨报淄博11月28日讯 根据淄博廉政在线消息,市委决定于2019年12月上旬至2020年1月中旬,开展十二届市委第九轮巡察,涉及淄博6个市直部门和8个全市扶贫工作重点镇。

据了解,巡察对象包括市发展和改革委员会、市工业和信息化局、市司法局、市自然资源局、市应急管理局、市行政审批服务局6个市直部门单位,以及淄川区寨里镇、淄川区西河镇、博山区博山镇、博山区池上镇、高青县高城镇、

沂源县南鲁山镇、沂源县大张庄镇、沂源县中庄镇8个全市扶贫工作重点镇。

其中,巡察内容包括深化政治巡察、聚焦中心工作、紧盯作风问题、关注脱贫攻坚、其他需要巡察的内容五个方面。在聚焦中心工作方面,将重点检查“六稳”、三大攻坚战、新旧动能转换、“双招双引”、“一次办好”、扫黑除恶、乡村振兴和脱贫攻坚、“大整治大提升”行动、保障改善民生等重点工作推进落实情况。而在紧盯作风问题方面还提到,

将认真落实党中央“基层减负年”部署和省委“工作落实年”要求,着力发现和推动解决政绩观错位、文山会海反弹回潮、督查检查过多过频、过度留痕等形式主义问题。

此外,各巡察组举报电话和举报邮箱待正式进驻被巡察单位后公开。巡察期间,巡察组于工作日内受理干部群众对巡察对象的监督举报,鼓励实名举报,不受理非巡察内容的信访举报。



工人用起重机将钢板吊起来,运至张博路黄家庄立交桥下待铺的路面上。

“钢护甲”解决冬季积水老难题

文/图 记者 张培 通讯员 肖健

晨报淄博11月28日讯 冬季来临,为彻底解决张博路黄家庄立交桥下积水结冰、路面破损等安全隐患,淄博市交通运输事业服务中心在前期调研、论证的基础上,紧急制定了立交桥路面病害处置方案。目前已组织工人开始对黄庄立交桥下路面通过安装“钢护甲”的方式进行病害处置。

黄家庄立交桥位于张店区和淄川区的交界处,因周边煤矿关停,致使立交桥下地下水位较高,两侧挡土墙常年渗水,路面长期处于潮湿状态,加之该立交桥下的路面局部破损严重,每到冬季该处路面常常结冰,对过往车辆和行人造成安全隐患。特别是每逢冬

季雨雪天气,路面结冰情况更严重,影响过往车辆通行。

据参与施工的工作人员介绍,此次施工对桥下东半幅路面南北两端进行路面病害处理后,用4厘米沥青混凝土罩面;桥下渗水严重的路段,采用装配式重载钢板临时铺装路面,钢板顶部设置黑色防滑面涂层,提高钢板段路面防滑系数。

此次施工计划工期1周,施工完成后,黄家庄立交桥段道路通行条件将得到有效改善,方便过往车辆和行人安全通行。值得注意的是,交通部门计划在2020年结合张博铁路电气化改造工程,对这座立交桥进行彻底升级改造。

民警与调解员共同调解 促进矛盾就地化解

淄川般阳路派出所获评全国首批“枫桥式公安派出所”

记者 任灵芝

通讯员 胡云雷

李增强 报道

晨报淄博11月28日讯 今天晚上7点30分,公安部在北京举行全国公安机关首批100个“枫桥式公安派出所”命名揭晓仪式,淄博市公安局淄川分局般阳路派出所榜上有名,成为淄博唯一获得这一全国荣誉的单位。

11月27日,走进般阳路派出所,冬日的暖阳照进西南角的一间办公室里。一个个暖心温情的场景在这里上演,延续到一个个家庭。这里是淄博市第一家驻派出所人民调解室。

想知道这里的暖心故事?先从3只大公鸡的故事和一个6个月的娃娃讲起……

去年的一天早上,一名60多岁的老人急匆匆赶到了派出所,手上挎着的篮子里装着3只大公鸡,一进调解室,她立刻拉住工作人员的手抹起了眼泪。原来,老人之前因为租房交电费的问题和邻居闹了矛盾,双方还动了手。派出所民警和驻所调解员及时调解,为老人主持了公道。为此,老人特意将自己养的3只公鸡送来表示感谢。

“真是太感谢你们

了,要不是你们,俺咋能这么快抱上外孙啊!”一对小夫妻闹离婚吵架,民警孙健和驻所调解员一遍遍调解疏导,最终小两口和好如初,很快有了孩子。在孩子6个月的时候,孩子的姥姥专程从外地赶来派出所感谢。

据介绍,2015年般阳路派出所在全市率先推行人民调解员驻派出所工作机制,聘请两名责任心强、群众工作水平高的驻所调解员,调解在110处警工作中遇到的群众矛盾纠纷、轻微治安案件。民警与调解员共同调解的方式,让法律多了一份人情,化解成功率达到98%,真正实现从根源上化解矛盾。

2018年,般阳路派出所再次创新模式,在全市率先开展律师驻派出所制度,聘请物价鉴定师作为特约调解员,从专业角度为当事人答疑解惑,促进矛盾就地化解。近六年来,该所无一起行政复议,实现了民警违法违纪、涉警有理投诉、有责涉法信访案件“三个零增长”。

记者了解到,般阳路派出所还在全市率先建成集视频调度、情报研判、科学布控、精准打击为一体的综合勤务指挥

室,形成上下联动、快速高效的实战指挥体系。巡逻处警民警配备具有实时对讲、卫星定位、视频回传、语音发布、组群管理、执法记录、自动存储等功能的精准巡防系统移动终端,实现“精准巡防、快速机动、可视指挥、一呼百应”。

另外,般阳路派出所力争打通服务群众的“最后一纳米”。警民恳谈、议事会、报告会、入户走访,他们从群众中来,到群众中去。对群众关心的小案件,他们快侦快破,赃物快追快返,尽最大努力维护群众利益。派出所服务区精心打造,设立座椅、饮水机、电视、无线网络、电子咨询台,设置了居民身份证自助申请机、自助领证机、临时身份证办证终端,在全市派出所率先实现24小时自助服务,全区7类36项户政业务通办,打造了“业务全进驻、办理全自助、全区能通办、假日不打烊”的般阳警务品牌。每逢重大考试,提前预警,人工加机器“同时在线”。开考前十分钟帮考生办好临时身份证、延时下班帮外地学生办理身份确认。

相关链接

20世纪60年代初,浙江省诸暨市枫桥镇干部群众创造了“发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地解决”,实现“捕人少,治安好”的“枫桥经验”,得到了毛泽东同志的充分肯定。2019年5月,在全国公安工作会议上,习近平总书记指示,把“枫桥经验”坚持好、发展好,把党的群众路线坚持好、贯彻好,充分发动群众、组织群众、依靠群众,推进基层社会治理创新,努力建设更高水平的平安中国。“枫桥经验”,成为我国政法综治战线的一面光辉旗帜。

冬季首场海参特卖会

买良心好海参 就来鲁中晨报一楼大厅

火爆销售中

抢购地址:晨报大厦一楼大厅(淄博市柳泉路280号)

订购热线:13280636648

市区公交线路:乘35、51(西)、58、125、200、251路公交车到硅苑科技下车;乘126、159、185路公交车到火炬公园下车。

老百姓吃得起的良心好海参

孝敬父母就送良心好海参

冰岛即食海参 99元1斤 580元10斤

爱琴海小刺参 特惠价 1380元/2斤	烟台特价刺参 特惠价 2000元/2斤	精品长岛刺参 特惠价 2880元/2斤
大连刺参 特惠价 3600元/2斤	野生大连刺参 特惠价 5680元/2斤	大连长海县海捕野生刺参 特惠价 2980元/斤

活动时间:2019年11月27日-12月2日

买海参2斤即赠送冰岛即食红极参1斤
老客户即赠送2020年新年挂历